
Dateifreigabe 
Donnerstag, 18. April 2024  12:18 

• Benutzer „Prüfung“ hinzufügen 
• Ordner C:\Angabe und C:\Abgabe erstellen 
• Kontextmenü -> Freigabe -> Erweiterte Freigabe -> Diesen Ordner freigeben 
• Freigabename anpassen 
• Berechtigungen: alle Berechtigungen setzten 
• Im Reiter Sicherheit definieren: Angabe (Prüfung darf lesen), Abgabe (Prüfung darf schreiben) 

 
Dokumentation: 

• Einstellungen -  Konten – Aktion – Neuer Benutzer 
• Name: Prüfung                          Passwort: test123! 

 

 

 

 

Angabe: 
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Angabe 

Abgabe 
 
Dateifreigabe beim Client hinzufügen 

• Beim Client im Datei-Explorer folgenden Pfad eingeben: 
• \\Server-IP-Adresse\Freigabename 

 
• CMD – ipconfig 10.0.2.15 
• Datei – Explorer \\10.0.2.15\Angabe 
• Datei – Explorer \\10.0.2.15\Abgabe 

 
• Im Datei-Explorer (beim Client): „Netzlaufwerk verbinden“ 
• IP-Adresse eingeben und Freigabenamen angeben 
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file://server-ip-adresse/Freigabename
file://10.0.2.15/Angabe
file://10.0.2.15/Abgabe
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